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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIA DECELEBRADO EL DÍA 
VEINTIOCHO DE MARZO DE DOS MIL DIECINUEVE

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 08:03h., hasta las 09:07 h.
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González.
Asistentes: las señoras y señores Concejales Dña. Aurora Cienfuegos 

Prada, D. Javier Rodríguez Morán, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D.César Manuel 
Díaz Rodríguez, Dña. Noelia Macías Mariano, D. Alberto Pajares San Miguel, D. Eduardo 
Enrique Martínez Llosa, Dña. Paula Onís Lorenzo, D. Valeriano Rodríguez Vigil, Dña. 
Susana García Gutiérrez, D. Javier Pintado Piquero, Dña. Ana María Ballester Andreu, D. 
David Fernández Suco, Dña. Beatriz Polledo Enríquez, D. José Cristóbal Lapuerta Salinas,
D. Edgar García Cosío, Dña. María González González, D. José María Viesca Alvarez, D. 
José Carlos García de Castro, D. Sergio García Rodríguez, D. Rubén Ordiales Gutiérrez, 
Dña. María Fernández López y D. Luis Javier Seoane Medina.

Excusó su asistencia: el Sr. Concejal D. Jose Manuel Miranda Fernández.

Actúa como Secretario el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul 
Viña.

Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cueto.

La sesión fue pública.

Antes de comenzar la sesión, la Corporación, puesta en pie, guardó un 
minuto de silencio por las víctimas de la violencia de género.

Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria.

  Asunto

Extracto del acta del Pleno ordinaria
celebrado el 28 de marzo de 2019
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1º.- OBSERVACIONES Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA 
CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER ORDINARIO 
EL DÍA 28 DE FEBRERO DE 2019.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar el acta 
correspondiente a la sesión celebrada el día veintiocho de diciembre de dos mil 
diecinueve.

PRIMERA PARTE RESOLUTORIA

REGIMEN INTERIOR

2º.- EXPEDIENTE 22113O003 - AYUNTAMIENTO DE SIERO -
DELEGACIÓN DEL PLENO EN LA JUNTA DE GOBIERNO EL SORTEO PARA 
ELECCIÓN DE MIEMBROS DE LAS MESAS ELECTORALES, EN LAS ELECCIONES 
AL CONGRESO DIPUTADOS, AL SENADO, AL PARLAMENTO EUROPEO, A LA 
JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS Y AL AYUNTAMIENTO DE 
SIERO

El Pleno Municipal acordó por mayoría, aprobar la propuesta del Sr. 
Alcalde-Presidente, de fecha 18 de marzo de 2019, de delegación del pleno en la Junta 
de Gobierno del sorteo para elección de los miembros que formarán las Mesas 
Electorales, a las elección al Congreso de los Diputados y al Senado, que se celebrarán 
el 28 de abril de 2019; y a las elecciones al Parlamento Europeo, a la Junta General del 
Principado de Asturias y al Ayuntamiento de Siero, que se celebrarán el próximo 26 de 
mayo de 2019.

PATRIMONIO

3º.- EXPEDIENTE 22313M007 - AYUNTAMIENTO DE SIERO -
RECTIFICACIÓN ANUAL DEL INVENTARIO DE CAMINOS MUNICIPALES 2018.

El Pleno municipal acuerda por mayoría aprobar la propuesta del 
Concejal Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración 
Municipal , de fecha 25 de febrero de 2019, aprobando distintas rectificaciones en el 
Inventario de Caminos Municipales por los motivos que se indican, así como proceder a 
su publicación.

4º.- EXPEDIENTE 22310M00R - AYUNTAMIENTO DE SIERO -
INVESTIGACIÓN DE CAMINO PÚBLICO SITO EN EL PINO (LIERES).
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El Pleno municipal acuerda por mayoría aprobar la propuesta del 
Concejal Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración 
Municipal, de fecha 19 de marzo de 2019, estimando la existencia de un camino de uso 
público en El Pino (Lieres), así como notificar a los interesados en el expediente.

OBRAS Y SERVICIOS

5º.- EXPEDIENTE 231134001. AYUNTAMIENTO DE SIERO. 
MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA DE DEFENSA, PROTECCIÓN Y TENENCIA 
DE ANIMALES DE COMPAÑÍA Y DOMÉSTICOS DEL CONCEJO DE SIERO.

El Pleno municipal acuerda por unanimidad aprobar inicialmente la 
modificación de la Ordenanza reguladora de la Defensa, Protección y Tenencia de 
Animales de Compañía y Domésticos del Concejo de Siero, así como someter a 
información pública y audiencia de los interesados,  convirtiéndose la misma en 
definitiva sino se presentasen reclamaciones o sugerencias.

URBANISMO

6º.- EXPEDIENTE 242Z800O – L.F., M. - SOLICITUD SEGREGACION 
Y CESION 18, 21 M2 REFª LICENCIA CONSTRUCCION VIVIENDA 
UNIFAMILIAR EXPE.: 241Z10B5 - LUGAR LA BELGA (CELLES/CEIS),    3 SIERO 
(ASTURIAS)

El Pleno municipal acuerda por unanimidad, aceptar la cesión de la 
parcela sita en La Belga, Celles/Ceis, y facultar al Sr. Alcalde, para realizar cuantos actos 
sean necesarios con motivo de la aceptación.

SEGUNDA PARTE

DEL CONTROL PLENARIO Y ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN

7º.- COMUNICACIONES:

Por la Secretaría General se da cuanta al Pleno de comunicaciones de 
carácter general y específicas, entre ellas la aprobación de la Liquidación del 
Presupuesto General del Ayuntamiento de Siero , ejercicio 2018, mediante Resolución de 
la Alcaldía Presidente nº 1167/2019, de 28 de febrero de 2019.

La Corporación quedó enterada.
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8º.- COMUNICACIONES DE RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA Y 
CONCEJALÍAS DELEGADAS

Se dio cuenta de Resoluciones de Alcaldía y Concejalías Delegadas, desde 
el 25 de febrero al 23 de marzo de 2019, en cumplimiento de lo establecido en el 
artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales.

La Corporación quedó enterada.

MOCIONES

9º.- MOCIONES

I.- MOCIÓN GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA. MOCIÓN PARA QUE 
POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO SE APOYE LA PROPUESTA SINDICAL PARA 
QUE LA BRIGADA DE SALVAMENTO MINERO SEA ENTIDAD

El Pleno municipal acuerda por unanimidad, aprobar la moción 
presentada por la Portavoz del Grupo Municipal Socialista, presentada el día 25 de 
febrero de 2019, para apoyar la propuesta sindical para que la Brigada de Salvamento 
Minero sea una entidad de referencia estatal para que sea una entidad de referencia 
estatal para rescates en actividades minera y subterráneas, así como la creación de un 
Centro Nacional de Entrenamiento de Rescates.

El Pleno Municipal acuerda por unanimidad, ratificar la inclusión en el orden 
del día de la sesión del siguiente asunto, al no estar dictaminado por la Comisión Informativa 
correspondiente, cuando fue convocada la sesión.

II.- MOCIÓN GRUPO MUNCIPAL CIUDADANOS, CS, REFERENTE A 
FOMENTAR LA PARTICIPACIÓN Y VOLUNTARIADO JUVENIL EN RELACIÓN 
CON LA  UE.

El Pleno municipal acuerda por unanimidad, aprobar la moción 
presentada por el Portavoz del Grupo Municipal de Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, 
de fecha  20 de marzo de 2019, para facilitar vías de comunicación entre los jóvenes, a 
través de las cuales puedan participar de las experiencias multiculturales y de 
internacionalización como ciudadanos comunitarios.

10º.- RUEGOS
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11º.- PREGUNTAS

En estos apartados se produjeron ruegos y preguntas por parte de los Sres. 
Concejales.
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